UNANYD

FIHNUMTHRUTN¥EN1T81UNeN15F0a75 Ineldntlades1uiuiun1yidingud

(% '
v W =

Uszmauedeu 9a Getting Ready for ASEAN d@wsutiniseulussautudseudnudn 3 lsaseuin

=

WTs (es Yusandy)  Sunewdes dwiaswyi  finguszasd 1) ilemuivisdes uiiiaiu
AMw8INgudUsEIIANBUTEY YA Getting Ready for ASEAN dmsuinSeutusonfnuta 3 1
UsyAnSamanannnst 80/80  2) wieSeuiflsunadugniduinueniseruiionisieansnouien
wagvdaiou vesinifeudutsendnudil 3 fulasldnisdesuifinifiunusnguguszaau
91L8eu YA Getting Ready for ASEAN  3) Wodnwanufimelavewindeudulicendnui 3 77
sonsBoulngliviisdosufuninnmsinguguszmauodou 4 Getting Ready for ASEAN
nqusfegs Ae tndouluszdutulisendnui 3 lsaFouiante (was Gaseaiie) Sndrdney
weitufinisfnuszoununssyiiaon 1 91uau 30 au lunaiFeud 2 InisAnu 2556 Tasld
W|nsiendukuuanizdty (Simple Random Sampling) fikuuukulun1sfinyy fie One Group
Pretest — Posttest Design n3asilefild fio 1) wilsdosufiuiunwssnguguszveueidou
Getting Ready for ASEAN dwSutndeuludussondnudi 3 2) wuunedeuouounands
3oy eiUSeuifisunadugrdduinugnisenuiienisieans Fadunuuustesia 4 fuden S1uau
30 49 uay 3) wuuuszdunnuiwelavesiniSutuisendnudi 3 Afldeninseulagldmisde
a'mLﬁmammmé’aﬂqwcjﬂizmmmLé’?mu YA Getting Ready for ASEAN Tnonsanwadsiild
svoznadiunislunaeuil 2 Snsfinw 2556 sausiedu 24 AU (Auag 50 W) dwmsuadnd

Tdlumsimsgideyaluadall laun Arfesaz (%) Auade (X ) dudesuuuinigiu (SD) uaz
NSNAEDUAIYN (Dependent Sample t-test)

HANSANYINUI

1 UszAnSnmvesilsdes ufiniiunwsinguguszanauendeu 4a Getting Ready for
ASEAN #ldfungutimine didwintu 82.72/83.50 Segeninnamisnnsgiu 80/80 ifmunls

2. uadugrsiurinuznssruiiontsdeasuesin Sounguihmnenoudsulas e
shemsldvilsdesuiininnwsinguguszmaneTeu 4m Getting Ready for ASEAN  Uansins

LY

fuathelifeddyneadnfisedu 01 Tnefinadugninianisideundaiou (X = 24.83, S.D. = 1.80)
ﬁmm?{aqaﬂdwﬁauﬁau (X =18.40, S.D. =2.49) @1 t-test &A1 10.97

3 wamsfnwaufianelavestniFoutuliseninud 3 Tsadoutmants (was agade) 4
HAran1sisau ImﬁwﬁfqﬁaémlﬁmLammmé’aﬂgwdﬂismﬂmmL%Uu YA Getting Ready for ASEAN
Tagsa wuin dnideudanudfianeladenisiSou Tngldndsdesufisiunwsangugussviny

andeuegluszaunn (X = 4.23, 5.0.=0.32)



